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ЗС РФ просунулися по східному краю українського виступу на Курщині, бої тривають, - ISW

Нещодавно російські сили просунулися до східного краю виступу на Курщині, який
контролюють Збройні сили України. Росіяни намагаються оточити українські війська
в районі на південний схід від Суджі.

Тим часом командувач чеченського спецназу "Ахмат" Апті Алаудінов заявив, що
основна мета російських військ у Курській області — "заманити" українські сили в
пастку і "знищити" їх. Про ситуацію йдеться в аналітичному матеріалі американського
Інституту вивчення війни (ISW).

Геолокаційні знімки, опубліковані 15 жовтня, підтверджують нещодавнє просування
росіян до східного краю українського виступу на Курщині. Зокрема, вони здійснили
механізований штурм на північний захід від села Уланок Суджанського району.

За словами одного з російських військових блогерів, уздовж лінії Борки-Озерки, що
на південь від села Уланок, наступають частини 40-ї бригади морської піхоти
Тихоокеанського флоту РФ, 810-ї БрМП Чорноморського флоту РФ, а також 30-го
мотострілецького полку – вони намагаються оточити українські сили в районі на
південний схід від Суджі.

Підрозділи 40-ї бригади морської піхоти ще 11 жовтня були помічені поблизу
Золотої Ниви на Донеччині, отже, російське військове командування, ймовірно,
нещодавно перемістило частину 40-ї бригади до Курської області.

Російські пропагандисти також стверджували, що війська РФ нібито захопили
Леонідове і просунулися полями на південний схід від Ольговки Кореневського
району. Проте аналітики ISW не знайшли доказів таких успіхів.

Тим часом командувач чеченського спецназу "Ахмат" Апті Алаудінов 15 жовтня
заявив, що основна мета російських військ у Курській області — "заманити" українські
сили в пастку і "знищити" їх.

"Російські джерела повідомляли про продовження бойових дій на території Курської
області на південний схід від Коренево біля Товстого Лугу, Зеленого Шляху, Нижнього
Клину, Любимівки та Новоіванівки; на схід від Суджі біля Руської Конопельки; і на
південний схід від Суджі біля Борків. Зазначається, що в Курській області
продовжують діяти частини російської 155-ї окремої бригади морської піхоти
Тихоокеанського флоту РФ і 51-го повітряно-десантного полку (106-а дивізія ПДВ)", –
зазначили в ISW.

Обмежені позиційні бої 15 жовтня тривали також на заході від виступу у
Глушковському районі, але без підтверджених змін лінії фронту. Російські
пропагандисти повідомляли про продовження боїв поблизу Нового Путі.

У Глушковському районі діють підрозділи 22-ї бригади спецназу ГРУ.

Також російські пропагандисти скаржилися на погану організацію російської
протитанкової оборони в Курській області, стверджуючи, що встановлення блокпостів
із "зубами дракона" призвело до випадкового ураження мирного населення та
загибелі військовослужбовців.

"Російське інсайдерське джерело стверджувало, що російський рятувальник, який
їхав евакуаційним автомобілем дорогою в Рильському районі Курської області,
врізався в "зуби дракона" в темряві, спричинивши серйозні пошкодження автомобіля",
– переказали обурення пропагандистів у ISW.

Російські пропагандисти стверджували, що "десятки" російських військових і
цивільних осіб загинули внаслідок нещасних випадків, пов’язаних із "зубами
дракона" в Курській області, припускаючи, що причиною цього може бути погана
координація між російськими польовими командирами, місцевими правоохоронними
органами та інженерними військами у питанні будівництва таких укріплень.
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 
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Україні
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Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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